
 
 

           PLANINSKO DRUŠTVO ZREČE 

           vas vabi v soboto, 5 julija 2025, 

           na pohod na Begunjščico (2060 m) 

 

 

DATUM POHODA: 5. 7. 2025 

CILJ POHODA: Begunjščica (Veliki vrh) - 2060 m 

VODNIKA: Damijan Škafar (031-848-252) in Monika Škafar (041-204-222) 

ODHOD: Ob 5.00 uri iz glavne avtobusne postaje Zreče 

POVRATEK: Okrog 18.00 ure 

CENA PREVOZA: 25 EUR 

ZAHTEVNOST: Lahka označena pot, kondicijsko zahtevna 

PREDVIDEN ČAS HOJE: Okrog 8 ur (s postanki) 

VIŠINSKA RAZLIKA: Približno 1500 m                                                           

OPIS POTI: Begunjščica je pogorje v Karavankah (njen vrh (Veliki vrh) je tudi del SPP). 

Nekateri jo imenujejo gora stoterih grap, saj je njena severna prepadna stran prepredena z 

njimi. Naš vzpon bo potekal po južni – lahko dostopni strani. Izhodišče pohoda je Dom v Dragi 

(689 m), kjer se bomo najprej usmerili proti Roblekovemu domu, od tam pa nadaljevali pot do 

vrha Begunjščice (Veliki vrh). Na vrhu nas bodo pričakali lepi razgledi na okoliške vrhove. Z 

vrha se bomo spustili do Koče na planini Preval-a in naprej čez Bornov tunel do Ljubelja, kjer 

nas bo pričakal avtobus. 

OPREMA: Planinska obutev z narebrenim podplatom, primerna oblačila glede na vremenske 

razmere (vetrovka), naglavna ali ročna svetilka za Bornov tunel (kdor jo ima), pohodne palice 

(kdor jih uporablja). 

OBVEZNI IN PRIPOROČENI DOKUMENTI: Planinska izkaznica, zdravstvena kartica in 

osebni dokument 

HRANA IN PIJAČA: Iz nahrbtnika (možen tudi nakup v koči) 

PRIJAVE IN IFORMACIJE: Prijave (čim prej zaradi zasedenosti mest) se zbirajo do petka, 

4. 7. 2025 pri Damijanu Škafar (031-848-252) ali e-mail dskafar@gmail.com in Moniki 

Škafar (041-204-222) ali e-mail monika.skafar@gmail.com 

V primeru slabega vremena pohod odpade. V tem primeru vas pravočasno obvestimo. 

S prijavo na izlet udeleženka, udeleženec potrdi, da je seznanjen z zahtevnostjo izleta, izpolnjuje zdravstvene, 

fizične in tehnične pogoje za varno sodelovanje na izletu ter ima plačano letno članarino PZS. Udeleženec je dolžan 

ves čas izleta ravnati v skladu s Častnim kodeksom slovenskih planincev ter upoštevati navodila in odločitve vodnika! 
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